




 

 

  

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 5 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 150 1 1 

Кількість модулів – 2 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 3,3 

 

аудиторних – 60 

 

самостійної роботи студента  – 90 

ІІ ІІ 

Лекції: 

32 - 

Практичні (семінарські): 

28 - 

Вид підсумкового контролю: 

екзамен 

Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: 

усна 
Самостійна робота: 90/- 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою навчального курсу «Актуальні проблеми застосування 

кримінального процесуального законодавства» є формування у майбутніх 

юристів умінь та компетентності для забезпечення ефективного управління в 

сфері кримінальної юстиції з урахуванням останніх досягнень правової науки та 

міжнародного досвіду, а також в усвідомленні нерозривної єдності успішної 

професійної діяльності з глибокими теоретичними і практичними знаннями 

щодо  здійснення розслідування і правосуддя у кримінальних провадженнях та 

сучасних тенденцій розвитку кримінального процесуального права України та 

країн континентальної Європи. 

 

На вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування  

кримінального процесуального законодавства» заплановано150  годин 5 

кредитів ECTS.  

Відповідно до освітньої програми «Правоохоронна діяльність», вивчення 

дисципліни «Актуальні проблеми застосування  кримінального процесуального 

законодавства» (ОК.6.) сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких 

компетентностей: 

 

Інтегральна компетентність (ІК) 

 Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері правоохоронної 

діяльності, охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення 

публічної безпеки та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або 

професійної практики. 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

 ЗК3.Здатність до ділового спілкування рідною та іноземною мовами на 

високому професійному рівні, знання та розуміння наукової юридичної 

термінології. 

 ЗК9.Здатність до відповідальності за розвиток професійного знання і 

практик, оцінку стратегічного розвитку команди. 

 ЗК2.Розуміння проблематики у питаннях професійної діяльності, 

усвідомлення соціальної значущості своєї майбутньої професії. 

 ЗК7.Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

 ЗК8.Здатність приймати управлінські й обґрунтовані рішення в складних і 

непередбачуваних умовах. 

 ЗК10.Концептуальне і нормативне розуміння сутності верховенства права 

як однієї з основоположних цінностей демократичної держави. Здатність 

застосовувати принципи верховенства права, в тому числі, у ситуаціях 

законодавчої невизначеності. 

 

 

 



 

 

  

Спеціальні компетентності спеціальності (СК) 

 СК1.Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати   

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 

 СК5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності. 

 СК10.Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час рішення професійних завдань. 

 СК13.Використовувати на практиці різні інструменти, методики, стратегії 

для оцінювання та забезпечення якості виконуваних робіт у процесі 

правоохоронної та інших видів діяльності, а також складати звіти щодо 

результатів проведеної роботи. 

 

 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми застосування кримінального 

процесуального законодавства» вивчається на 1 році навчання в магістратурі і, 

відповідно, до структурно-логічної схеми освітньо-наукової програми 

«Правоохоронна діяльність» опанування дисципліни не потребує попереднього 

вивчення освітніх компонентів у межах зазначеної освітньої програми.



 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Актуальні проблеми застосування  

кримінального процесуального законодавства», вивчення навчальної дисципліни 

повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних 

результатів навчання (РН): 

 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сфері правоохоронної діяльності, і реалізовувати норми 

матеріального й процесуального права в професійній діяльності. 
РН-3 

 

Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно- 

правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й процесуального права в професійній 

діяльності. 

РН-13 

Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, базах 

даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно 

оцінювати інформацію. 

РН-14 

Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 

імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для 

аналізу варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних 

завдань. 

РН-16 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами вищої 

освіти після опанування навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування  

кримінального процесуального законодавства»: 

 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр РН 

1)Ставити завдання та організувати наукові дослідження з визначення 

проблемних ситуацій, пов'язаних із застосуванням органами дізнання, 

досудового слідства, прокуратури і суду норм кримінально-

процесуального права. 

РН 2 

1)Ефективно використовувати положення кримінального 

процесуального законодавства при кваліфікації кримінальних 

правопорушень; 

2)Здійснювати правозастосування процесуальних норм в професійній 

діяльності. 

РН 3 

1)Аналізувати новели  кримінального процесуального законодавства 

та застосовувати їх у практичній діяльності. 

РН 10 

1)Викладати навчальні дисципліни з врахуванням не лише 

теоретичних знань, а також слідчо-судової практики; 

РН 11 



 

 

  

2)Впроваджувати інноваційні технології під час навчального процесу; 

3)Виявляти проблемні питання застосування кримінального 

процесуального права і пропонувати шляхи їх вирішення. 

1)Реалізовувати навички прийняття процесуальних рішень на всіх 

етапах кримінального судочинства;  

2)Вміти працювати з кримінально-процесуальними документами. 

РН 13 

1)Вміти працювати з державними реєстрами кримінальних 

проваджень та судових рішень. 

РН 16 

 

 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до 

положень «Про організацію освітнього процесу в Державному вищому 

навчальному закладі «Ужгородський національний університет»» (п.5.2, 5.3), «Про 

порядок та методику проведення семестрових (курсових) екзаменів і заліків в 

Ужгородському національному університеті» затверджених наказом ректора ДВНЗ 

«УжНУ» №698/01-17 від 08.05.2015 р. та «Про оцінювання навчальних досягнень 

студентів ДВНЗ «УжНУ» за кредитно-модульною системою» затвердженого 

наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» № 503/01-17 від 03.03.2015 р. (п.2.2.). 

 

Форми поточного контролю: лекційні заняття, практичні (семінарські) заняття, 

самостійна робота, колоквіуми, консультації, виконання рефератів. 

Форма модульного контролю: модульний білет (письмово-тестова форма) 

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен (усна форма). 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

 Лекційні заняття передбачають викладення теоретичного матеріалу 

безпосередньо викладачем. Лекції охоплюють основний матеріал навчальної 

дисципліни. 

Практичне (семінарське) заняття – це форма навчального заняття, на якому 

здобувачі вищої освіти вивчають попередньо визначені теми навчальної 

дисципліни шляхом відповідей на питання викладача. Така  форма навчання 

спрямована на формування у здобувача вищої освіти практичних навичок 

застосування теоретичних знань та діючого законодавства при вирішенні 

практичних завдань. Викладачем організовується дискусія по проблемним 

питанням теорії та практики кримінального права та кримінально процесуального 

законодавства. Викладачем оцінюються виступи здобувачів, їх участь у дискусії, 

знання та вміння відстоювати свою позицію. 

 



 

 

  

 Самостійна робота та індивідуальна робота 

Самостійна робота  здобувачів вищої освіти є складовою навчального процесу, 

основним засобом опанування навчального матеріалу у поза аудиторний час. Мета 

самостійної роботи - засвоїти в повному обсязі навчальну програму і сформувати 

самостійність як важливу професійну якість, сутність якої полягає в умінні 

систематизувати, планувати та контролювати власну діяльність. Завдання 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти з дисципліни - засвоєння, закріплення 

та систематизація відповідних теоретичних знань, а також їх застосування при 

виконанні практичних завдань. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

забезпечує їх підготовку до поточних аудиторних занять. До основних форм 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти належать такі: опрацювання 

прослуханого лекційного матеріалу, рекомендованих нормативних актів та 

літератури; вивчення та конспектування питань, передбачених для самостійного 

опрацювання; підготовка до семінарських занять; підготовка до різних форм 

поточного контролю; підготовка до модульної контрольної роботи. 

 

Матеріал курсу «Актуальні проблеми застосування кримінального 

законодавства»  передбачений робочим планом для засвоєння здобувачем вищої 

освіти у процесі самостійної роботи, виносяться на підсумковий контроль разом з 

матеріалом, який опрацьовувався при проведенні навчальних занять. 

 

Консультація 

Консультація — це одна з форм навчального заняття. Консультації поділяються 

на групові та індивідуальні. За змістом — тематичні та передекзаменаційні. 

Консультації не повинні розглядатися як додаткові заняття чи підміняти їх. 

Здобувач вищої освіти може отримати консультацію, коли в нього з'явиться 

необхідність, подати індивідуальну заяву викладачеві. Здобувачів вищої освіти, які 

отримали незадовільну оцінку, слабо засвоюють учбовий матеріал, викладач може 

викликати на консультацію і при необхідності провести з ними додаткові заняття.    
Консультації проводять викладачі, які ведуть лекційні курси, а також завідуючі 

кафедр. Форми проведення консультацій різноманітні. Ще найбільш поширена 

форма "питання — відповідь", коли здобувачі вищої освіти задають питання, а 

викладачі відповідають на них. Інколи консультації проводяться у вигляді бесіди 

викладача зі здобувачами вищої освіти з питань, які розглядаються. 

 
 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

 

Поточне оцінювання та самостійна 

робота 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 
60 100 

12 12 11 

Т1, Т2 ... – теми 



 

 

  

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

 

Поточне оцінювання та самостійна 

робота 

Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 
60 100 

10 10 10 10 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Поточний контроль знань здобувачів вищої освіти здійснюється за двома 

складовими: 

- контроль систематичності та активності роботи здобувача вищої освіти 

упродовж семестру; 

- контроль за виконанням модульних завдань. 

При контролі систематичності та активності роботи здобувача вищої освіти 

підлягають оцінці: 

- активність на семінарських заняттях; 

- результати контрольного тестування за темами семінарів; 

- складання усного або письмового колоквіуму або виконання іншого творчого 

завдання; 

- написання реферату та його захист; 

- ведення словника або конспекту першоджерел нормативних документів, 

монографій тощо. 

Максимальна оцінка контролю активності роботи здобувачів вищої освіти на 

семінарських заняттях становить 5 балів і є пропорційною відвідуванню та 

успішності виконання завдань. Максимальна оцінка за підготовку реферату(єссе) 

становить 5 балів при умові його успішного захисту. 

 

 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 
 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття 

 

5 25 6 30 

Лабораторні заняття 

(допуск, виконання та 

захист) 

    

Комп’ютерне тестування 

при тематичному 

оцінюванні 

1 5   

Письмове тестування при 

тематичному оцінюванні 
1 5 1 5 



 

 

  

…     

Презентація     

Реферат 1 5 1 5 

Есе     

…     

Модульна контрольна 

робота 
1 60 1 60 

Разом 9 100 9 100 
 

 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

Упродовж семестру, в якому вивчається дисципліна, здобувачі вищої освіти 

виконують два модульні завдання, кожне з яких оцінюється в діапазоні від 0 до 60 

балів. 

Модульне завдання виконується у формі письмових контрольних робіт. 

Підсумкова кількість балів складається із балів за результатами двох модулів і не 

може перевищувати 60 балів. 

 

 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 
 

Переведення даних із 100-бальної шкали оцінювання у 5-бальну здійснюється 

в такому порядку: 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсової 

роботи, практики 

для заліку 

90-100 А відмінно  

 

зараховано 
82-89 В 

добре 
74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

 

Порядок оцінювання знань здобувача вищої освіти за результатами 

екзамену - аналогічний оцінюванню модульного контролю. 

 

 

 

 



 

 

  

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

Модуль1 

 

Тема 1. Сучасний стан та перспективи розвитку кримінального процесу 

України 

Сутність, значення, завдання кримінального процесу. Система стадій. 

Кримінальна процесуальна форма. Кримінальні процесуальні функції. Сутність 

кримінальних процесуальних правовідносин. Кримінальні процесуальні гарантії. 

Види кримінальних процесуальних актів. Предмет та методи кримінального 

процесуального права. Види та структура кримінальних процесуальних норм. 

Джерела кримінального процесуального права України. Кримінальне 

процесуальне право в системі інших галузей права. Кримінальне процесуальне 

законодавство та його система. 

 

Тема 2. Порушення конституційних прав громадян у кримінальному 

процесі України: актуальні питання сьогодення 

 Поняття порушення конституційних прав громадян у кримінальному процесі. 

Актуальні питання реалізації у кримінальному процесі недоторканності житла чи 

іншого володіння особи. Проблемні питання реалізації засад таємниці спілкування. 

Актуальні проблеми реалізації засади забезпечення права на свободу і особисту 

недоторканність. Порушення презумпції невинуватості під час кримінального 

провадження. Актуальні питання забезпечення права на захист. Проблеми 

реалізації засади змагальності сторін та свободи в поданні ними суду своїх доказів. 

Актуальні питання реалізації засади розумних строків у кримінальному процесі. 

 

Тема 3. Актуальні питання реалізації загальних засад кримінального 

провадження 

Поняття кримінально-процесуального права. Місце кримінального 

процесуального права в системі юридичних наук. Співвідношення кримінального 

процесуального права з іншими галузями права. Прогалини у кримінальному 

процесуальному законодавстві. Проблемні питання, які виникають в кримінально-

процесуальному законодавстві з прийняттям нового кримінального 

процесуального кодексу. Класифікація проблем кримінального процесу та 

розподіл їх на певні блоки. Поняття засад кримінального провадження. Значення 

засад кримінального провадження. Види засад кримінального провадження. 

Нормативне регулювання реалізації засад кримінального провадження. Загальна 

характеристика та особливості реалізації засад кримінального провадження. 
 

Модуль2 

Тема 4. Актуальні питання доказів і доказування у кримінальному 

провадженні 

Поняття і зміст теорії доказів у кримінальному процесі. Проблеми теорії 

пізнання - основної теорії доказів у кримінальному процесі. Шляхи подолання 

проблем встановлення істини у кримінальному процесі. Окремі аспекти предмету 



 

 

  

доказування та його структура. Предмет доказування і склад кримінального 

правопорушення. Межі доказування. Суб’єкти і обов’язок доказування: проблеми 

теорії та практики. Поняття доказів. Належність, достовірність, допустимість і 

достатність доказів. Проблеми допустимості використання у доказуванні 

фактичних даних, здобутих під час оперативно-розшукової діяльності, проведення 

негласних слідчих (розшукових)дій. Різні спекти щодо проблем класифікації 

доказів: первинні та похідні, особисті та речові, прямі та непрямі, обвинувальні і 

виправдувальні. Показання свідка. Предмет показань свідка. Особи, які не 

підлягають допиту як свідки. Перевірка і оцінка показань свідка. Показання 

потерпілого. Предмет показань потерпілого. Показання підозрюваного. Предмет 

показань підозрюваного. Перевірка і оцінка показань підозрюваного. Показання 

обвинуваченого. Предмет показань обвинуваченого. Види показань 

обвинуваченого: визнання або заперечення ним своєї вини; обмова і самообмова, 

алібі. Доказове значення визнання обвинуваченим своєї вини. Перевірка і оцінка 

показань обвинуваченого. Речові докази. Поняття і значення речових доказів. Види 

речових доказів. Документи як речові докази. Поняття, предмет, зміст і значення 

висновку експерта. Особливості перевірки і оцінки висновку експерта. Проблеми 

застосування науково-технічних засобів для збирання доказів. Перевірка доказів. 

Оцінка доказів. Принцип вільної оцінки доказів. Відмінність вільної оцінки від 

формальної оцінки доказів. Використання доказів для обґрунтування висновків у 

кримінальній справі. 
 

Тема 5. Актуальні проблеми здійснення досудового розслідування 

Загальні положення досудового розслідування. Поняття, завдання і значення 

стадії досудового розслідування. Форми досудового розслідування: дізнання і 

досудове слідство, їх співвідношення. Поняття і значення дізнання (досудове 

розслідування кримінальних проступків). Досудове слідство як основна форма 

досудового розслідування. Органи досудового слідства. Основні положення стадії 

досудового розслідування. Поняття, значення і види підслідності. Підслідність 

кримінальних справ слідчим органів внутрішніх справ. Початок і місце досудового 

слідства. Розслідування кримінальних проваджень групою слідчих. Строк 

провадження слідства, підстави і порядок його продовження. Загальні правила 

провадження слідчих дій та проблеми, які виникають під час їх провадження: 

Освідування. Допит свідка. Допит потерпілого. Допит підозрюваного, Допит 

обвинуваченого Допит експерта. Одночасний допит кількох осіб. Пред’явлення для 

впізнання. Обшук. Тимчасове вилучення речей та документів. Зняття інформації з 

каналів зв’язку. Експертиза. Аудіо-, відео- контроль особи. Накладення арешту на 

кореспонденцію.  

 

Тема 6. Особливі порядки кримінального провадження в Україні 

Особливості кримінальних проваджень на підставі угод. Важливі аспекти 

кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. Кримінальне 

провадження щодо окремої категорії осіб. Кримінальне провадження щодо 

неповнолітніх. Застосування примусових заходів виховного характеру до 



 

 

  

неповнолітніх, які не досягли віку кримінальної відповідальності. Проблемні 

питання застосування примусових заходів медичного характеру. 

 

Тема 7. Особливості міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження 

Загальні положення міжнародного співробітництва у кримінальному 

провадженні. Надання міжнародної правової допомоги при проведенні 

процесуальних дій. Імунітет дипломатичних представництв і консульських установ 

іноземних держав на території України. Імунітет від кримінальної юрисдикції 

України. Поняття екстрадиції (видачі осіб, які вчинили кримінальне 

правопорушення).Передача осіб, засуджених судами України до позбавлення волі, 

для відбування покарання у державі, громадянами якої вони є. Передача громадян 

України, засуджених судами іноземних держав до позбавлення волі, для відбування 

покарання в Україні. Кримінальне провадження у порядку перейняття. Визнання та 

виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 
 

  Кількість годин 

денна форма 

усього у тому числі 

л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1. 
Тема 1. Сучасний стан та 
перспективи розвитку 

кримінального процесу 

України 

25 6  4    15 

Тема 2. Порушення 

конституційних прав 
громадян у 

кримінальному процесі 

України: актуальні 
питання сьогодення 

 

23 

24 24   615 

Тема 3. Актуальні 

питання реалізації 

загальних засад 
кримінального 

провадження 

25 4 6   15 

Разом за модулем 1 73 1 4 1 4     45 

Змістовий модуль 2. 

Тема 4. Актуальні 
питання доказів і 

доказування у 

кримінальному 
провадженні 

22 6 4    12 



 

 

  

Тема 5. Актуальні 

проблеми здійснення 

досудового 

розслідування 

 18 4  4   10 

Тема6.Особливі порядки 
кримінального 

провадження в Україні 

 18 4  2   12 

Тема7. Особливості 

міжнародного 
співробітництва під час 

кримінального 

провадження 

 19 4   4   11 

Разом за модулем 2 77 18   1 4   45  

Усього годин 150 32  2 8    90 

 

 

 

6.3.Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Сучасний стан та перспективи розвитку 

кримінального процесу України 

4 

2 Тема 2. Порушення конституційних прав громадян у 

кримінальному процесі України: актуальні питання 

сьогодення 

4 

3 Тема 3. Актуальні питання реалізації загальних засад 

кримінального провадження 

6 

4 Тема 4. Актуальні питання доказів і доказування у 

кримінальному провадженні 

4 

5 Тема 5. Актуальні проблеми здійснення досудового 

розслідування 

4 

6 Тема6.Особливі порядки кримінального провадження в 

Україні 

2 

7 Тема7. Особливості міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження 

4 

 Разом 2 8 
                                                                                        

                                                                                       

6.4. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Сучасний стан та перспективи розвитку 

кримінального процесу України 

15 



 

 

  

2 Тема 2. Порушення конституційних прав громадян у 

кримінальному процесі України: актуальні питання 

сьогодення 

15 

3 Тема 3. Актуальні питання реалізації загальних засад 

кримінального провадження 

15 

4 Тема 4. Актуальні питання доказів і доказування у 

кримінальному провадженні 

12 

5 Тема 5. Актуальні проблеми здійснення досудового 

розслідування 

10 

6 Тема6.Особливі порядки кримінального провадження в 

Україні 

12 

7 Тема7. Особливості міжнародного співробітництва під час 

кримінального провадження 

11 

 Разом 90 
 

 

 

6.5. Індивідуальні завдання 

 

У межах навчальної дисципліни «Актуальні проблеми застосування 

кримінального процесуального законодавства» індивідуальна робота здобувача 

вищої освіти може включати наступні завдання: 

1. конспект із теми за заданим планом або планом, який здобувач вищої освіти 

розробив самостійно; 

2. підготовка презентації з теми; 

3. написання єссе, реферату з окремої теми, питання чи вузької проблематики; 

4. виконання практичного завдання. 

 

 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

 

1. Програма навчальної дисципліни. 

2. Навчально-методичний посібник. 

3. Варіанти завдань для самостійної роботи здобувачів вищої освіти. 

4. Варіанти модульних контрольних робіт. 

5. Варіанти теоретичних питань для самостійного вивчення. 

6. Тематика наукових робіт з курсу. 

 

 

 
 

7. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
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